

有关犯戒-定义

每次都是事后后悔
这就是不懂得守戒

迷于观音堂 2018-11-17

慈爱心灵共修 第三十三期 六波罗蜜-持戒12有关犯戒

慈爱
心灵



有关犯戒-定义

有些事情你自己做不了 硬要去做，你可能就犯戒了

众善奉行、诸恶莫作，碰见自己搞不定的事情最好能够回避。不是说你今天一定要去做的，有些事情你自己做不了，硬要去做，你可能就犯戒了，我告诉你，很危险的。比方说你这个人在钱财上很容易出毛病，你说：“哎，我为什么不去帮助别人？”你一帮助，可能在钱财上过不去，你可能就砸在这个钱财上了

Wenda20190104 01:03:43

有关犯戒-定义

每天总以为自己是善的、别人是恶的-犯戒

很多人就是经常认为“我是对的”，就会把别人看作非，是非是非，在心中没有是才不会有非。无善无恶，心中要懂得，人间只有因果，没有对错，因为人间的对错全部都是因果所为。很多人每天总以为自己是善的、别人是恶的，就已经犯了因果的戒律。人要懂得这个世界无始无终，我们到这个世界来的时候不知道是什么时候开始的，师父讲的是“无始”，也就是无始劫以前，本性进入这个地球之后，无始无终。

150119沙巴

过度的谦卑也是贡高我慢-犯戒

过度谦卑就是，你明明可以做的，却说“我不行，我不行”，最后人家反复说“你来吧”，你才肯。非要人家请你、求你。就是自尊心膨胀。这种人已经不是贡高我慢的问题了，是完全犯戒了。

师父解答来信疑惑（391）

“犯戒”和“破戒”

“破戒”就是说你已经受戒了，受了戒律之后你破掉了，那也就是说你明知故犯，对不对？那么“犯戒”是什么意思？犯戒有两种：一种是不知情况之下你犯了戒律；还有一种你明知这个情况也犯戒，那本身也是犯戒（破戒后犯的这个业是不是念礼佛大忏悔文也擦不掉的？）破戒之后念礼佛大忏悔文当然擦得掉，擦了还有痕迹（师父，如果我们在家居士

“犯戒”和“破戒”

意念有时候不纯，属于是犯戒还是破戒？）意念不纯应该属于不如理不如法，应该没有问题。这个意念不要在一个星期当中让它成熟，不要让它进入你的八识田中，应该这些都是属于不如理不如法，所以不算破掉了很大的戒律

Wenda20150130 01:34:17

有关犯戒-定义

只要你学佛人
只要意念中想着怎么
处理这个肉，已经犯戒了

师父解答来信疑惑 127

慈爱心灵共修 第三十三期 六波罗蜜-持戒12有关犯戒

慈爱
心灵



有关犯戒-定义

这种想法已经犯戒了

问：佛法讲的无我相，无他相，无众人相。那么，济公当年的形相如何呢？答：这种想法已经犯戒了，不能以这种意念来讲济公活佛，菩萨来人间现众生相是救人的，是一种慈悲，人间多肮脏，菩萨多干净，但是他为了现众生相，把自己打扮成这样救度我们，你有资格来质疑菩萨的穿着打扮吗？菩萨全部是脱离虚幻的，这种人很容易走偏差，还找理由。让他不要执著于这种，要好好学习菩萨的精神。

师父解答来信疑惑

慈爱心灵共修 第三十三期 六波罗蜜-持戒12有关犯戒

慈
爱
心
灵

灵性上身导致犯戒怎么算？

他到你身上来就是因为欠他的，他让你在阳间犯罪、吃苦，就是让你受报。你今天被灵性上身了，就是你曾经害过他，曾经对他不好。只有好好念经消业。 师父解答来信疑惑（374）

平时不小心踩到蚂蚁 算不算犯了杀戒？

如果心里一点杀念也没有，也没有任何恨的意念，就不算杀生。如果心里很恨，想要杀了它，就算没有真的杀，也是犯了杀戒的。 师父解答来信疑惑60

烧菜或者中药熬制的时候 放一点黄酒呢？

一点点不算，烧菜的时候放一点点黄酒，
一下子就挥发掉了，就不成为酒了。

师父解答来信疑惑65



有关犯戒-定义

玩电脑及手机的 杀戮游戏是否犯杀戒？

如果没有杀念，就是游戏。如果意念中像真的一样开枪要杀这个杀那个，就是犯杀业。意念照样杀人。 师父解答来信疑惑 213

慈爱心灵共修 第三十三期 六波罗蜜-持戒12有关犯戒

慈爱
心灵



有关犯戒-定义

被迫为养猪为生的 父母喂猪，是否犯戒？

要跟菩萨说明：现在喂猪是不想让猪死掉，
爸妈的业障只能爸妈自己背。 师父解答来信疑惑 284

慈爱心灵共修 第三十三期 六波罗蜜-持戒12有关犯戒

慈爱
心灵



追赶潮流、喜欢打扮是否影响修心？

现在末法时期一切事情，记住了，随缘度众。开始的时候，你不能给他太多的戒律，让人家自修，就像吃素一样，水到渠成。你刚去度他，“哎哟，我们师父讲了，你一定要吃素”，人家不修了；“师父说的，头发不许染，一染，你就不像菩萨了”，他又不修了。你们不要执著啊！众生平等。 15.01.21马来西亚

有关犯戒-定义

逢年过节时，学佛人如果把香烟和酒当成一种礼物送给客户，如理如法吗？

如果你不抽烟不喝酒，送烟酒给别人总归是有点不如理不如法，但也没办法，在人间只能随缘。师父在人间弘法也是要随缘很多事情的，不能执著。如果师父出家了，你们很多人不守戒，师父就不理你们了；但今天师父还是居士身，所以还能和你们讲很多人间的事情。

师父解答来信疑惑 357

内心犯戒-不接受别人道歉， 贪戒

别人向你认错，有的人跟你说“我认错”，你如果不接受他的道歉，你自己又在内心犯戒。这个犯什么戒？“贪”戒。为什么？不够啊，他跟你赔礼道歉，你觉得不够，“我要你更多”，不叫“贪”啊？因为这会让你的慈悲心和一种柔软心（慈悲心的另外一种，待人接物的柔软心）失去的。所以很多人瞋恨心越重，慈悲心越少，时间长了这种人就没救了。白话视频33

内心犯戒（内心诽谤）

学佛人如果去传一些道听途说的消息，或讲一些无中生有的事情，在佛法界，称作内心犯戒（内心诽谤）。

“诽谤”的“诽”字，是一个言字旁、一个“非”字，就是语言讲的不是真实的话。“谤”字，就是语言来自非正道，而是左道“旁”门，合起来就是一个“谤”字。

师父每日佛言佛语2221



有关犯戒-定义

忏悔过的事情不可再犯 现在犯大错基本上有三种

最厉害的是敛财；第二，是犯邪淫罪；
第三，造业，使人丢慧命，使人退转

Wenda20160205 20:03

慈爱心灵共修 第三十三期 六波罗蜜-持戒12有关犯戒

慈爱
心灵



佛学基础知识-有关犯戒

果报

慈爱心灵共修 第三十三期 六波罗蜜-持戒12有关犯戒

慈爱
心灵



有关犯戒-果报

你要是第二次再违戒，第三次再违戒……
没有第三次了，地藏王菩萨都来通知你了

你知道什么叫愿力吗？愿力是什么你知道吗？愿力就是你必须要做到，叫愿力。比方说，讲得不好听一点，一个狗说不吃屎，最后又吃屎，你说说看它是不是又变成一个畜生了？你现在在跟菩萨撒谎你知道吗？你现在跟菩萨讲话像开玩笑一样…（让她不要乱许，她还要这么许）那就自讨

有关犯戒-果报

你要是第二次再违戒，第三次再违戒……
没有第三次了，地藏王菩萨都来通知你了

苦吃了，自己倒霉啊，现在至少减掉10年。而且她
现在头痛，就已经受到地府方面的惩罚了，很厉害
的。她犯的这个戒很大，你知道吗？她自己许了一个
“很干净”，她犯了淫戒

Wenda20161218A 00:54



有关犯戒-果报

只要犯了法，谁都管不了 所以菩萨也不能动因果啊

这个世界很多东西都是这样，你只要犯了法，谁都管不了，所以菩萨也不能动因果啊。所以师父有时候很可怜，我看到很多弟子，我不能救他，我心里真的急得不得了，我有时候真的要疯掉的。我喜欢的弟子，他不改，他就是那个样。这个做父亲的也好，做师父的也好，不要疯掉的？怎么就不往心里去呢！怎么就是不肯改呢！。。。没什么要说的，好自

有关犯戒-果报

只要犯了法，谁都管不了
所以菩萨也不能动因果啊

为之，精进修行吧。这个世界，末法时期，抓到杆子能够脱离苦海，抓不到船的杆子，你可能就永远在苦海里出不来了。所以要抓住机遇，机遇就是给人的一种机会，就是给人脱离苦海的一个方法，你能抓住它，你就拥有了这种善法；你抓不住它，你会被人间的五欲六尘所染，你可能永远也出不了六道了

Wenda20170402A01:01:40

慈爱心灵共修 第三十三期 六波罗蜜-持戒12有关犯戒

慈爱
心灵



感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词

慈愛
心靈



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

每周四、日晚7点+不定期早6点20白话共修北京时间

入通知答疑群：“慈爱心灵”手机版底部
“主页”-“共修通知群”

扫码进入会议

会议号：260 463 2417 密码：1234

